PRESSEMITTEILUNG
[bookmark: _Hlk170812823]Andrea Berg begeistert Jung und Alt beim Top of the Mountain Spring Concert in Ischgl
[bookmark: _Hlk170812838]Mitreißende Stimmung, strahlender Sonnenschein und ein Hitfeuerwerk der Extraklasse: Andrea Berg sorgt beim Top of the Mountain Spring Concert in Ischgl vor über 17.300 Wintersportler für Feierlaune. Der Startschuss für die Spring Blanc-Reihe verspricht einen April voller musikalischer Highlights, alpinem Genuss und Frühlingsgefühlen im Schnee.
Am 6. April 2025 wurde die Idalp in Ischgl zum Treffpunkt für Schlagerfans: Über 17.300 Wintersportbegeisterte pilgerten zum Top of the Mountain Spring Concert, um gemeinsam mit Deutschlands Schlagerqueen Andrea Berg die Frühlingssaison einzuläuten. Inmitten des Skigebiets auf 2.320 Höhenmetern lieferte die Ausnahmekünstlerin eine mitreißende Live-Show samt Pyrotechnik und setzte den feierlichen Startschuss für die Eventreihe „Spring Blanc“.
Die Bühne inmitten der Bergkulisse wurde zum vibrierenden Mittelpunkt eines Nachmittags voller Emotionen, Tanz und Gesang. Bei wolkenlosem Himmel, frühlingshaften Temperaturen und perfekt präparierten Firnpisten brachte Andrea Berg die alpine Konzertarena zum Beben. Die Sängerin zeigte sich stimmgewaltig und publikumsnah – wie man sie kennt und liebt.
Ein Hitfeuerwerk vor atemberaubender Kulisse
Mit einer Setlist, die keine Wünsche offenließ, sorgte Andrea Berg für Gänsehautmomente und ausgelassene Stimmung gleichermaßen. Neben Klassikern wie „Du hast mich tausendmal belogen“, „Ja ich will“ und „Die Gefühle haben Schweigepflicht“ präsentierte sie auch neue Songs aus ihrem aktuellen Album „Andrea Berg“, darunter die Titel „Sag niemals nie“ und „Simsalabim“. Ein besonderes Highlight: Zum Finale sang sie „Ischgl du mein Traum“ im Duett mit der Kulisse – Berge, Sonne, Musik und ein Publikum, das jedes Wort mitfühlte. Mit einem aufwendigen Bühnen-Setup, eindrucksvollen Videoeinspielungen und Pyrotechnik wurde die über 2-stündige Performance zur unvergesslichen Inszenierung.
Spring Blanc: Frühling in Ischgl mit allen Sinnen erleben
Mit dem Konzert von Andrea Berg ist der Auftakt zur Spring Blanc-Reihe eindrucksvoll gelungen. In den kommenden Wochen erwartet Gäste in Ischgl ein facettenreiches Eventprogramm, das Frühling auf und abseits der Piste zelebriert. Kulinarik-Events wie grenzenlos.kulinarisch am 13. April bringen Genuss auf höchstem Niveau in den Schnee, während die beliebten sun.downer-Formate am 11., 25. und 30. April für entspannte After-Ski-Momente sorgen.
Musikalisch geht es hochkarätig weiter: Beim Top of the Mountain Easter Concert am 20. April mit Shaggy, dem Top of the Mountain Special am 1. Mai mit Dimitri Vegas & Like Mike sowie dem Top of the Mountain Closing Concert am 3. Mai mit OneRepublic stehen weitere spektakuläre Live-Auftritte an. Ergänzt wird das Programm mit dem Frühlings-Schneefest-Konzert auf der Alp Trida am 26. April mit Melissa Naschenweng – Pflichttermine für alle, die Sonne, Musik und Firnschnee lieben.
Mit dem Konzert von Andrea Berg hat Ischgl erneut bewiesen, dass hier nicht nur Wintersport auf Weltklasseniveau, sondern auch Musik- und Eventkultur in beeindruckender Qualität geboten wird. Ein Start in den Frühling, wie er schöner kaum sein könnte.

Kostenlos nutzbares Poolmaterial zum Konzert mit Andrea Berg steht im Laufe des Nachmittags unter folgendem Link zur Verfügung: Bild- und Videomaterial zum Download hier. 
	
Weitere Informationen unter www.ischgl.com.
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