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[bookmark: _Hlk170812838]Tirol³ Nordic Challenge: Drei Volksläufe, eine Herausforderung
Die drei größten Tiroler Volksläufe im Skilanglauf – Dolomitenlauf, Ganghoferlauf und Galtür Nordic Volumes – vereinen ihre Kräfte und starten die „Tirol³ Nordic Challenge“. Diese neue Partnerschaft hat das Ziel, den Breitensport in Tirol zu fördern und bietet den Teilnehmern einzigartige Vorteile sowie spannende Herausforderungen. 
Die „Tirol³ Nordic Challenge“ ist mehr als nur eine Serie von Wettkämpfen. Sie richtet sich an alle begeisterten Skilangläufer, die sich einer besonderen Herausforderung stellen wollen. Wer in einer Saison an mindestens einem Bewerb des jeweiligen Volkslaufs teilnimmt, profitiert von attraktiven Rabatten und erhält Auszeichnungen, die nicht an Spitzenleistungen, sondern an die Teilnahme und das erfolgreiche Abschließen der Rennen geknüpft sind. Die Veranstaltungen finden 2025 zu den folgenden Terminen statt: 

· Dolomitenlauf: 			17.01. – 19.01.2025 
· Ganghoferlauf:			01.03. – 02.03.2025 
· Galtür Nordic Volumes: 	27.03. – 29.03.2025 

Attraktive Belohnungen für alle Teilnehmer 
Die Teilnahme an der „Tirol³ Nordic Challenge“ wird mit Rabatten und Auszeichnungen honoriert. Jeder Teilnehmer, der sich in einer Saison für mindestens einen Bewerb pro Volkslauf anmeldet, erhält einen 10%igen Rabatt auf die Summe der Teilnahmegebühren. Zusätzlich gibt es je nach zurückgelegten Distanzen Medaillen und Urkunden in den Kategorien Gold, Silber und Bronze. Diese belohnen nicht nur den sportlichen Einsatz, sondern fördern auch die Bindung der Teilnehmer an die Region. 

Exklusive Preise für Einzelpersonen und Teams 
Neben den individuellen Auszeichnungen haben Teilnehmer und Teams die Chance, hochwertige Preise zu gewinnen. In der Goldkategorie werden Regionsgutscheine verlost, während das fleißigste Team mit einem exklusiven Wochenende in einer der drei Regionen belohnt wird. Dieses „Trainingslager“ bietet nicht nur die Möglichkeit, die nächste Saison vorzubereiten, sondern auch, das Gemeinschaftsgefühl und die sportliche Leistung des Teams zu stärken. Das Siegerteam wird auf der „Award Ceremony“ der Galtür Nordic Volumes feierlich geehrt. 

Cupwertung: Wettbewerbscharakter für die Schnellsten 
Für die ambitioniertesten Sportler bietet die „Tirol³ Nordic Challenge“ eine besondere Cupwertung, die die Leistungen der schnellsten Teilnehmer belohnt. Hier werden die schnellsten Athletinnen und Athleten basierend auf ihren Ergebnissen in den einzelnen Rennen gekürt. Die Wertung erfolgt nach einem speziellen Modus: Die Tagesbestzeit eines Rennens wird mit einem Punktemaximum multipliziert und dann durch die eigene Zeit dividiert. So entsteht eine Rangliste, die die besten Leistungen auszeichnet. Die zehn besten Frauen und Männer der Cupwertung werden bei den Galtür Nordic Volumes zur „Award Ceremony des Tirol³ Nordic Cup 2025“ eingeladen, wo sie für ihre herausragenden Leistungen mit Medaillen und Urkunden geehrt werden. 
Anmeldungen ab sofort möglich unter: Anmeldung

	Weitere Informationen unter www.galtuer.com.
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